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Medlem af: 
     Danmarks Idræts Forbund 
     GymDanmark 
     Dansk Atletik Forbund 
     Danske Gymnastik & Idrætsforeninger 
      

            Medlem af: 
   DGI Sønderjylland 
   Dansk Volleyball Forbund 
   Sydjysk Volleyball-Kreds 

      Dansk Triathlon Forbund 
       

 
 

AABENRAA IDRÆTS- OG GYMNASTIKFORENING 
 

Referat ordinær generalforsamling AAIG 2026 
 

Tirsdag d. 24-03-2026 kl. 20:00 – 21:30 Arena Aab. sal.5 
 
Kl. 20.00 Kaffe/te/vand og sandwich/lagkage i sal.5, leveret af Arena Aabenraa. 
Kl. 20.15 Ordinær AAIG-generalforsamling i sal. 5 
 
Der blev budt velkommen af formanden og AAIG-sangen blev sunget. 
Tilstede var 18 af foreningens medlemmer ud af 1491 (2025), 1489 (2024),1677 (2023) inkl. 
banko, 1420 (2022) inkl. banko, 1218 (2021), 1276 (2020), 1403 (2019), 1532 (2018), 1381 
(2017), 1350 (2016). 

 
 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent og referent:  
Lars Borst var adviseret om at være dirigent og forsamlingen accepterede valget.  
 
Lars Borst konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, som er min. 2 uger 
før generalforsamlingsdatoen, indkaldelsen var annonceret på www.aaig.dk d.24/2 og i 
fællesklubbladet, der inkluderer formands- & afdelingsberetninger.  
 
Da sekretær Dorrit M.V. Knudsen var sygemeldt, accepterede næstformand Ruben 
Jacobsen at skrive referatet og blev valgt. 
 

2. Formanden og afdelingsformændene aflægger beretninger 
 
AAIG Formanden (Lars Bo Hansen) 
Der er næsten 1500 medlemmer i hele AAIG. Foreningen har fået en ny fane. Man har 
lavet en AAIG-video sammen med AD medier og det går generelt godt i 
hovedbestyrelsen.  
Der har været fokus på regnskabsaflæggelse hos afdelingerne med hjælp fra SJ-hjælp. 
Det lykkes sidst i 2025 at finde to nye revisorer, som meget flot har revideret alle 
regnskaberne, det er Kirsten T. Nielsen og Stig V. Jensen, begge fra AAIG-ATM.  
Lars Bo berettede ligeledes om de enkelte afdelingers gøren i 2025. 
Beretning blev taget til efterretning uden kommentar 
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AAIG - atm: (Kenny Bach Andersen) 
Det halter lidt med medlemstallet ved ungdomsatletik, men ved motion er det glædeligt 
status quo.  
Der har været et møde mellem ATM og Arena Aab. angående hvem der skulle stå for 
hvad på stadion, man er ikke helt nået til enighed, så dialogen fortsætter i 2026.  
Bjergmarathon bliver desværre ikke til noget i 2026, men der arbejdes hårdt på 2027. 
Lars Bo havde fået ungdomsleder prisen fra kommunen for hans flotte arbejde med  
mellem/lang løberne. Ungdomsatletik havde haft aktive med til små og store stævner. 
Petra V. Jørgensen blev fremhævet for at have vundet DM i Aqua bike (en triatlon 
disciplin). Cykeltræningen kører derud af med medlemmer fra ATM og klubber fra 
tilstødende klubber. ATM har valgt i 2026 at give startnumre til den sønderjyske 
firkløver løbsserie.  
Der var glædeligt afholdt mange løb, som var af meget social karakter. 
Beretning blev taget til efterretning. 

 
Gymnastik: (Louise Bjerregaard) 
Louise fortalte om det gode fælles- og venskab der er i AAIG gymnastik og hvad det alt 
kan gøre for den enkelte.  
De havde afholdt opvisningen d.21. marts, som gik rigtig godt med en masse glade 
aktive og forældre.  
Der er pt. 1039 medlemmer, som er en flot fremgang med flere hundrede. 
De havde lige afholdt møde med Arena`s bestyrelse, som kunne fortælle at der nok 
blev skåret endnu mere i deres haltimer i forhold til nu, da den nye svømmehal skulle 
bygges, så det kunne jo være farligt for børnene at komme ind til hallen.  
Arena´s bestyrelse havde ligeledes meddelt AAIG Gymnastik at de ikke skulle udvide 
aktiviteterne, da der jo blev mindre haltimer og de skulle se sig om efter haltimer andre 
steder i kommunen.  
Louise var ved at se om de kunne tage hal støtten med over til f.eks. gymnastiksalen 
ved det tyske gymnasium. 
De blev også informeret om at Arenaen havde mere fokus på det kommercielle end til 
frivillig idræt. 
Kommentar fra Lars Borst:  
Noget hovedforeningen bør tage op, da man derved står stærkere. 
Kommentar fra Lars Bo:  
Hallens formålsbeskrivelse sidestiller frivillig idræt med det kommercielle og vi har haft 
en dialog med Arena Aab., dog uden held - så det må genoptages. 
Kommentar fra Louise:  
Vi bør kæmpe for flere timer i hallerne. 
Beretning blev taget til efterretning. 

 
Volley afd: (Martin Petersen) 
Volley har også haft problemer med Arena Aab, der er f.eks. næsten ingen streger 
tilbage i hallen, så de kan ikke afholde ligakampe, samt vedligeholdelse halter.  
De mangler plads til deres udstyr og det bliver brugt af andre (stillet til rådighed af 
Arena Aab.).  
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Deres Kids Camp 2025 var det største nogen sinde og kunne kun lade sig gøre med 
den støtte de havde fået tildelt fra Sponsor afd.  
De har et nyt hold i bestyrelsen, så med de nye kræfter ser det lyst ud.  
De har haft en stor tilgang af gode spiller fra det tyske gymnasium.  
I sommers spillede de Beach Volley på Sønderstrand.  
Økonomien havde det også godt, da de sparrede hvor man nu kunne.  
Forbundet havde sendt nye priser ud for hold og med to divisionshold koster det 20.000 
kr. pr. hold. Oven i det kommer dommer omkostninger, 8.000 kr. pr. hold. 
Beretning blev taget til efterretning. 
 
Sponsor afd.: (Dorrit M.V. Knudsen var sygemeldt) 
Der var ingen beretning fra Dorrit grundet sygemelding.  
Lars Bo kunne dog berette at hun fortsætter som formand, blev bekræftet på deres eget 
afdelingsmøde (generalforsamling) afholdt 21. marts. 
 
AAIG Petanque: (Inger Jacobsen var bortrejst) 
Ingen beretning fra Inger, da hun var bortrejst og der var ingen andre til stede fra 
Petanque. Fra sidste AAIG-bestyrelsesmøde d.10/3 fik vi at vide at petanque havde 
afholdt afdelingsmøde (generalforsamling) d.3/3 og Inger fortsætter som formand. 

 
3. Fremlæggelse af revideret AAIG-regnskab:  

Ruben Jacobsen fremlagde det reviderede regnskab for hovedforeningen, plus 
hovedtallene for afdelingerne, efter aftale med kassereren Kirsten Eskildsen - hun var 
bortrejst på ferie i Australien. 
Regnskaberne blev godkendt. 

 
4. Indkomne forslag:  

Ingen forslag var indkommet 
 

5. Valg til bestyrelsen lige år: 
Næstformand: Ruben Jacobsen var villig til at fortsætte og modtog genvalg 
Kasserer: Kirsten Eskildsen havde meddelt formanden pr. e-mail at hun var villig til at 
genopstille og hun blev ligeledes genvalgt af forsamlingen. 
 

6. Godkendelse af afdelingsformænd: 
 
Volley afd.: Martin Petersen blev godkendt som formand 
 
Sponsor afd: Dorrit Knudsen blev godkendt som formand 
 
Gymnastik: Louise Bjerregaard blev godkendt som formand 
 
AAIG Petanque: Inger Jacobsen blev godkendt som formand 
 
AAIG - atm: Kenny Bach Andersen blev godkendt som formand 
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7. Valg af revisorer: 
Kirsten T. Nielsen var til stede og var villig til genvalg. Stig V. Jensen havde meddelt ved 
sidste bestyrelsesmøde d.10/3 at han var villig til genvalg – begge blev genvalgt. 
 

8. Eventuelt: 
Uddeling af mindeplader (tintallerkner) 
I år var det petanque og ATM der var på tur til at modtage tintallerknerne, plus 
snapseglas, som nu er skiftet ud med en mindeplade – der var ikke mere 
graveringsplads på tintallerknerne. 
For petanque skulle Andreas Petersen modtage en mindeplade, plus snapseglas, men 
han var blevet syg. 
ATM havde valgt Holger Jacobsen, som desværre ikke var til stede og Kenny Andersen 
fortalte følgende om Holger.  
Han har over mange år har gjort rigtig meget for ATM og i det hele taget for AAIG. Han 
har været primo promotor for Aab. Bjergmarathon inkl. mange andre tiltag, som f.eks. 
forskellige løbearrangementer. Han og Anne Grete har i rigtig mange år åbnet deres 
private hjem til forskellige arrangementer.  
Mindeplade og tinsnapseglas bliver overrakt på et senere tidspkt. af Kenny  
 
Aab. Bjergmarathon aflysning 
Allan Lotzkat opfordrede andre afdelinger til at melde sig som hjælpere, hvis de havde 
ekstra ressourcer. 
Helge Laursen nævnte at et overskud evt. kunne deles med andre AAIG-afdelinger, 
hvis de hjalp til. 
Tove Grevsen mener at det er kommunikations misforståelser og ressource mangel i 
styringsgruppen, der har ført til aflysningen og ikke så meget mangel på hjælpere til 
afholdelse af selve arrangementet. 
Lars Bo ville gerne have en udtagelse fra Kenny Andersen, som bekræftede hvad Tove 
havde fortalt og at ATM bestyrelsen ville have en drøftelse med styringsgruppen. 
 
NB.: Lars Borst nedlagde dirigentrollen og takkede for go ro og orden 

 
PS.: Lars Bo takkede slutteligt Lars Borst for at påtage sig dirigentrollen, plus en tak til 
fremmødte medlemmer. 
Lars Borst og revisor Kirsten T. fik en lille erkendtlighed, som det er kutyme. 

 
PS.: Billeder fra hovedgeneralforsamlingen og afdelingsmøderne kan ses på flg. link: 
 

        https://photos.app.goo.gl/2qXZS9qNJgKSp3mb8 
 
 

Med sportslig AAIG-hilsen 
5. april 2026     6. april 2026 
Ruben Jacobsen/referant   Lars Borst/dirigent 

                
 
 


